## VERÖFFENTLICHUNG

## **DZ BANK Expresszertifikate auf Indizes**

ISIN: DE000DY0PFP1

Emittentin: DZ BANK AG Deutsche Zentral-Genossenschaftsbank, Frankfurt am Main

Gemäß § 2 Absatz (3) der Zertifikatsbedingungen wird der jeweilige Rückzahlungsbetrag bei Erreichen oder Übersteigen des jeweiligen Rückzahlungslevels an den jeweiligen Bewertungstagen wie folgt festgelegt:

Offene Variable	Fixierter Wert	
Rückzahlungsbetrag für den 1. Bewertungstag	EUR 1.041,00	
Rückzahlungsbetrag für den 2. Bewertungstag	EUR 1.082,00	
Rückzahlungsbetrag für den 3. Bewertungstag	EUR 1.123,00	
Rückzahlungsbetrag für den 4. Bewertungstag	EUR 1.164,00	
Rückzahlungsbetrag für den Letzten Bewertungstag	EUR 1.205,00	

Der Startpreis lautet wie folgt:

Basiswert	ISIN	Währung	Startpreis
EURO STOXX 50	EU0009658145	PKT	5.165,9600

Frankfurt am Main, im Januar 2025

